
 

 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a BM Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság országos iparbiztonsági főfelügyelősége ez év elején is meghatározta 

azokat a lépéseket, amelyek ahhoz szükségesek, hogy veszélyes áruk szállításának 

ellenőrzésével kapcsolatos hatósági feladatait magas szinten végezhesse el.  

Jelenleg a veszélyes áruk közúti, vasúti és belvízi szállításának ellenőrzésére eltérő tartalmú 

jogszabályok vonatkoznak. A hatósági eljárások nem egységes szankciórendszeren alapulnak, 

mivel a különböző szállítási alágazatokra vonatkozó kormányrendeletek eltérő módszereket 

írnak elő a bírságolásra. A főfelügyelőség a kormányrendeletek egységesítése érdekében 

módosítási javaslatot dolgozott ki, azt a szakmai érdekképviseleti szervezetekkel több 

alkalommal is egyeztette. A szakterület úgy készítette el a bürokráciacsökkentésre és a 

gazdálkodó szervezetek bírságfizetési terhének csökkentésére irányuló normaszöveg-

tervezetét, hogy abba beépítette az egyeztetések során kapott javaslatokat. A jogszabály-

módosítások várhatóan ebben az évben hatályba is lépnek. 

 

A tervek szerint 2016-ban a katasztrófavédelem nagyjából százötven, a veszélyesáru-szállítás 

ellenőrzésével és hatósági eljárásával foglalkozó munkatársa bővíti majd meglévő ismereteit. 

Ennek érdekében veszélyesáru-szállítási biztonsági tanácsadói képzést szerveznek, ezzel 

biztosítva a hatósági munka szakmaiságának tovább növelését. 

 

Folytatódnak a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ által szervezett katasztrófavédelmi 

ellenőri tanfolyamok, emellett az érintett állomány ebben az esztendőben egy új típusú, 

elméleti alapokon nyugvó, ám gyakorlatorientált felkészítésen sajátíthatja el a hatósági 

meghallgatás és kihallgatás taktikai és technikai fogásait. 

 

Az elméletben megszerzett tudás gyakorlatban történő alkalmazását az országos 

iparbiztonsági főfelügyelőség júniusban egy új típusú ellenőri versennyel kívánja tesztelni: az 

országos ADR-vetélkedőn a veszélyesáru-szállítás közúti ellenőrzését végrehajtó 

kirendeltségi kollégák mérik várhatóan össze elméleti tudásukat és gyakorlati 

felkészültségüket, a verseny egyben a készségek fejlesztését is szolgálja. Az esztendő 

második felében egy hasonló vetélkedőn a vasúti szállítást ellenőrzők is megmérettethetnék 

magukat.    

 


